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          На сьогоднішній день постала необхідність у створенні та впровадженні на ринку  

одягу,   який   буде   конкурентоспроможним   та   буде   користуватись   попитом   у   

споживачів,  оскільки ринок переповнений безліччю товарів, які просто не продаються і 

залежуються на  прилавках, тобто постає необхідність створення універсальних речей.  

          В такому контексті вигідно виокремлюється одяг типу “трансформер” який по суті є   

найуніверсальнішим одягом.  

          Актуальність розробки одягу типу “трансформер” полягає в  тому, що з допомогою його 

кожна людина отримує універсальну річ, яка зможе змінюватись в  залежності від ситуації в 

якій вона знаходиться, а також підкреслить особливість її власника.  

          Одяг типу “трансформер” дозволяє виглядати оригінально та вишукано в будь-якій  

ситуації, при цьому не змінюючи гардероб. Тобто купуючи одну річ трансформер можна  

отримати безліч варіантів, а саме: варіанти шуканих або класичних суконь, блузи та накидки,  

екстравагантні спідниці та штани, і все це з допомогою використання однієї і тієїж речі.  

         Отже, одяг типу “трансформер” володіє рядом переваг такими як: економічність, 

простота,   оригінальність   вирішення,   здатність   підкреслювати   індивідуальність   свого  

власника.  

          Ще одна з переваг розробки одягу типу “трансформер” полягає в тому, що істотно  

зменшується кількість речей у гардеробі. Це дає свої позитивні результати, оскільки через  

зменшення кількості речей зменшується кількість відходів, які в майбутньому необхідно будк  

утилізовувати.  

          При розробці одягу типу “трансформер” важливим етапом є аналіз тенденцій моди,  

оскільки від цього етапу залежить проектування конкурентоспроможних виробів.  

          Даний етап досліджень є одним із найголовніших тому, що кожна людина не важливо  

жінка це чи чоловік бажають бути в тренді, тобто модними.  

          Проведення   аналізу   модних   тенденцій   одягу   типу   “трансформер”   викликає  

необхідність систематизувати його за сортиментною групою, фірмами виробниками. Однак  

найважливішим   є   проведення   систематизації   даних   по   кожній   конкретній   моделі,   

тобто  проведення порівняльного аналізу моделей, а також аналіз засобів трансформації, а 

також  можливі рішення за рахунок цих засобів.  

          Необхідною умовою є порівняльний аналіз вже існуючих моделей для того, щоб  

розробити   конструкції   нових   нових   сучасних   виробів,   які   будуть   відрізнятись   від   

вже  існуючих моделей.  

          Направленість наукових досліджень даної роботи полягає у аналізі сучасних аспектів  

розробки   одягу   типу   “трансформер”.   На   основі   проведення   аналізу   модних   

тенденцій,  аналізу   конструкції   створити   сучасний   покращений   одяг   із   

багатофункціональними  можливостями.  

          Отже, дана робота дає змогу на основі проведення експериментальних досліджень  

рекомендувати матеріали для виготовлення одягу типу “трансформер”, а також розробити  

сучасний одяг типу “трансформер”.  

 

             


